1. BbluMcnuTe CyMMy: YCTHLIﬁ CYUET

a)0,14 + 0,06 = 0,2 rN4+04=44
6)2,78+ 5,22 - g n) 1,45+ 0,5 = 1,95
B)3,7+ 1,13 =4,83 e)16,3 + 3,07 =19,

2. HamauTte yacrHoe:
a)0,42:7 = 0,06 r)0,18:0,6 - o 3

6)4,08:0,04 =102 A)1:02 _5
B)50:0,5 = 100 e)6:0,03 = 200



PaHo WM MO31HO BCAKASA MPABUJIbHAA
MaTeMaTH4YecKas
ujaest HAXOAUT NMPUMEHEeHHUEe B TOM UJIM HHOM J1eJIe.

A.H. KpbLi0oB

CPEAHEE
APUOMETUNHECKOE



HEJIb: mo3HaKOMHUTH €O CpeTHUM apu(pPMeTHUYECKHM.

3AJIAUMN:

BBecTH noHsiTHE CPEeIHEr0o Aapu(PMEeTHUIECCKOIO.
Hay4yurTs HAXOAUTH cpeHee apudpMeTudecKoe.
Iloka3arhb: r1e U Kak NPUMEHACTCH CpeaHee
apuMeTHYIeCKOe B )KU3HMU.

PasBuBarb yMeHHE aHAJIU3NPOBATD, /1€J1aTh BHIBOIbI
HA OCHOBE IOJIYYCHHBIX Pe3yJibTaToB; (hopMHUPOBATH
NPABUWIBHYI0O MATEMATHYECKYIO pPeUb.

BocnuThIiBaTh YyBCTBO TOBAPUIIIECTBA.
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Y Anu 14 xoudert, y Karu 9 kouder, a y Omn 10 konder. .
CKo0JIbKO KOH(peT J0CTaHEeTCHA KAKIA0U JeBOYKe, eCJIU
KOH(peTHI pa3aeJuTb NOPOBHY?
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1) 14 + 9 + 10 = 33 (KOH(eETDbI)
2) 33:3 =11 (koHderT)

Yucno 11 Ha3bIBalOT cpeaHUMM apudPMeTUYECKUM

G ~ uucen 14; 9 n 10.
QY "




CpegHM apupMeTnYecKMM HEeCKOJIbKUX uucen
Ha3bIBalOT YAaCTHOeE OT AieJ/iIieHUSA CYMMbI 3TUX
yucen Ha YMCJI0 cNlaraembix.

CpeaHee apudMeTnyecKkoe =
= (CyMmmMa umucen) : (konn4yecTBo cllaraembix)




YesoBek mieJa 2 4 ¢co CKOPoCcThbio 4,6kM/49 1 3 4 co
CKOPOCTHIO 5,1 KM/4.

‘. C Kako#l MOCTOAHHOW CKOPOCTHIO OH A0JIKEeH ObLIT UATH,
YTOObI IPOUTH TO K€ PACCTOSIHUE 32 TO K€ BpeMs?

1)4,6°2 +5,1'3 = 24,5 (km)

2)24,5:5 = 4,9 (km/u4)

CpenHsasa CKOpOCTb =
( \}\Ser NPOMAEHHbIN NyTb) : (BCe BpeMA ABNXEHNNA




PabOora c
Y4eOHUKOM



CpenoHee apucpmMmeTuveCckoe B XU3HU:

- Cpe/iHsAAsI TEMIIEPATYPA;

- cpenHuii 0aJLI;

- CpeHsAs CKOPOCTh;




JlomainHee 3agaHue.

.38, Ne 1524, 1525

BbIYHCINTH CPpeTHUN
BO3PacCT BallleH CEMBbH.



® YTo y3HaIM HOBOTO HA YPOKE?

® YUto Takoe cpeaHee apuPMETHYECKOE
HECKOJIbKUX YUCEIT?

® Kak BeIYHCINTH CpeaHEE apU(PMETHUECKOE?
® I'ne BcTpedaercs cpeaHee apupMeTHnIecKoe?






